2022 年 3 月 29 日 お知らせ

## 個人データの共同利用者変更のお知らせ

先にお知らせしたとおり、2022年4月1日(金)にカンダまちおこし株式会社が設立されます。

これに伴い、2022年4月1日より、個人データの共同利用者にカンダまちおこし株式会社を追加いたしますので、お知らせします。

## <個人データの共同利用者>

## 下線部変更

、	<u> </u>
現行	改定後
・株式会社十六フィナンシャルグループ	・株式会社十六フィナンシャルグループ
・株式会社十六銀行	・株式会社十六銀行
・株式会社十六総合研究所	・株式会社十六総合研究所
・十六TT証券株式会社	・十六TT証券株式会社
・株式会社十六カード	・株式会社十六カード
・十六リース株式会社	・十六リース株式会社
・十六電算デジタルサービス株式会社	・十六電算デジタルサービス株式会社
・NOBUNAGA キャピタルビレッジ株式会社	・NOBUNAGA キャピタルビレッジ株式会社
(追 加)	<u>・カンダまちおこし株式会社</u>
・十六ビジネスサービス株式会社	・十六ビジネスサービス株式会社
· 十六信用保証株式会社	・十六信用保証株式会社

以 上